2025 여름성경학교 
2코스-성령님과 함께:거룩하고 경건하게 대본

<시작기도>
사랑과 은혜가 풍성하신 하나님, 이렇게 귀한 날에 여름성경학교를 허락해주시고 2코스를 허락해주시니 감사합니다. 이 시간을 통해 성령님께서 베풀어주신 은혜를 알고 하나님의 자녀답게, 천국백성답게 거룩하고 경건한 그리스도인으로 살아가도록 다짐을 하려합니다. 이 시간 언제나 어디서나 그리스도인으로서의 정체성을 가질 수 있도록 도와주시고 성령님께서 함께해주세요. 예수님이름으로 기도드립니다. 아멘,
1. 도입
우리 친구들 이번 코스는 성령님과 함께라는 코스에요. 우리 함께 주제말씀을 읽어보고 시작할까요?
 “너희가 전에는 어둥이더니 이제는 주 안에서 빛이라 빛의 자녀들처럼 행하라 빛의 열매는 모든 착함과 의로움과 진실함에 있느니라(에베소서 5장 8~9절) 
선생님이 이번 여름성경학교 프로그램을 위해 어떤 활동을 하면 좋을까 생각하던 중에 한 친구에게 영상편지가 왔어요, 한번 같이 볼까요?

	안녕하세요~저는 은혜와진리교회에 다니고 있는 10살 은진이라고 합니다. 매주 주일마다 찬양과 말씀을 듣는 것이 너무 즐거워요~! 특히 전도사님께서 설교해주시는 말씀이 좋아요! 하나님께서 나를 얼마나 사랑하시는지 알 수 있거든요~그런데 요즘 고민이 있어요. 나를 사랑해주신 하나님을 기뻐하시도록 살고 싶은데 어떻게 해야할지 모르겠어요ㅠㅠ매일 게임하느라 기도도 안하고, 친구를 상처주는 말을 하기도 하고, 전도도 너무 어려워요,,, 도와주세요 선생님 ~!


 우리 은진이의 편지를 읽어보았는데요, 우리 친구들처럼 주일 예배도 잘드리고 찬양도 열심히 하는 친구인데 고민이 있었죠? 무엇이었죠? 맞아요. 바로 하나님이 기뻐하시기 위해서 어떻게 살아가야하나 고민했어요. 혹시 여러분은 어떤가요?맞아요, 우리 모두 은진이와 같이 내가 하고싶은 것보다 하나님이 기뻐하시는 것이 무엇일까를 먼저 생각하는 것은 어려워요. 우리 오늘 함께 하나님이 기뻐하시기 위해 우리가 무엇을 해야할지 생각해보고, 만들기 활동을 통해 다짐을 해볼거에요.

2. 본활동
· 하나님이 기뻐하시는 것 함께 생각해보기
먼저 우리가 하나님을 기쁘시게 하는 것들이 무엇이 있을까 다함께 생각해볼까요? 은진이는 게임을 하느라 기도를 하지 못한다고 했어요. 하나님께서 기뻐하시려면 우리는 어떻게 해야할까요?(아이들의 이야기를 들어본다)
우리 친구들이 하나하나 잘 말해주었는데요. 선생님이 여러분이 말한 것들을 정리해보았어요. 함께 하나씩 그림을 보고 어떤 그림인지 맞춰보도록 할까요?(각각 예시 그림을 보여주고 그림에 맞는 행동을 말하도록 한다.) 0번째 그림은 어떤 그림일까요?
1. 핸드폰 게임을 하루에 1시간만 하기
2. 유튜브 시간 제한하기
3. 하루에 말씀 구절씩 읽기,쓰기
4. 자기 전에 기도하기/밥먹기 전에 기도하기
5. 교회다니지 않는 친구 전도하기/올해 2명이상 전도하기
6. 매주 주일예배 빠지지 않기
7. 하루에 하나씩 하나님께 감사드리기,감사일기 쓰기
8. 친구에게 상처주는 말 하지 않기,찬구 도와주기
9. 열심히 공부하기
10. 가요말고 찬양듣기
11. 봉사하기

· 하나님이 기뻐하시는 나무 만들기
하나님께서 기뻐하시는 말과,행동과,생각을 알아보았어요. 이제 이것들을 다짐하고 실천할 수 있도록 만들기 활동을 할 거에요. 
· 연두색 나뭇잎에 목공풀을 칠하고 초록색 나뭇잎 위에 붙여요
· 나뭇가지에 목공풀을 칠하고 초록색 나뭇잎 위에 붙여요.
· 나뭇가지에 붙일 열매에 하나님을 기쁘시게 하는 말,행동,생각을 적어요.
· 열매에 목공풀을 칠하고 나뭇가지와 나뭇잎에 붙여요.
· 나무 가운데에 자기 이름을 넣어 00의 믿음의 나무라고 써요.
지금부터 만들기 시작하겠습니다!

3. 마무리활동
· 우리 친구들의 나뭇가지에 아주 멋진 열매들이 맺혔네요. 처음에 들었던 은진이의 이야기는 사실 우리의 이야기와 같아요. 우리는 주일에만 하나님을 생각하기보다 항상 함께하시는 하나님을 생각해야해요. 우리는 예수님께서 우리의 죄를 사하시고 우리를 구원해주셨다는 은혜의 말씀을 매일매일 생각하며 하나님께서 기뻐하실 수 있는 삶을 위해 노력해야 해요. 하지만 이 모든 것들을 우리의 생각과 의지만으로는 모두 지키기 어려워요. 내가 하고 싶은대로 하고 싶어질 거에요. 그럴 때는 어떻게 해야 할까요?맞아요 기도해야 해요. 우리가 하나님께서 기뻐하시는 삶을 살고 싶어요라고 기도하면 우리 친구들 마음 속에 계신 성령님께서 여러분을 도와주실 거에요. 오늘 완성한 믿음의 나무를 바라보면서 하나씩 선포하며 마무리하겠습니다. “하나님을 기쁘시게 하기 위해 –하겠습니다!”(열매에 쓴 것 같이 이야기하기)

· 마무리 기도하겠습니다. 하나님 감사합니다. 오늘 이시간 우리가 예수님을 믿는 자로서 하나님을 기쁘시게 하기 위해 어떤 것들을 해야할지 함께 이야기하고 만들기 활동을 했습니다. 우리 친구들이 일상 속에서도 거룩한 삶을 살아가 수 있도록 성령님께서 함께 해주시고, 성령님의 그 은혜를 느낄 수 있도록 도와주세요, 예수님의 이름으로 기도드립니다. 아멘.


*참고
만들기 재료 구입처:우림문구
https://www.wolimmungu.com/shop/goods_detail.php?ps_uid=3433

